

<p style="text-align: center;">ROMANIA</p> <p style="text-align: center;">JUDETUL GALATI</p> <p style="text-align: center;">COMUNA CORO</p> <p style="text-align: center;">CONSILIUL LOCAL</p>		<p>Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare,nr.258 C.P. 807080</p> <hr/> <p>Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro</p>
--	--	---

**PROCES -VERBAL**  
din 11.02..2022

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința extraordinara a Consiliului local  
care are loc la sediul Consiliului local.

Ședința începe la ora 11,00.

Sedința Consiliului local a fost convocata pentru astazi 11.02.2022,la ora 11,00 prin Dispoziția nr. 03/07.02.2022 a primarului Comunei Corod conform art.133,alin.1 din OUG nr.57/2019,privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului local și, se desfasoară cu respectarea masurilor prevazute de lege privind "Starea de alertă" și a Regulamentului Consiliului local.

Au fost luate măsuri de protecție pentru a preveni riscul de răspândire a infecției cu coronavirus astfel, participantii poarta măști de protecție și, au fost respectate toate masurile de igienă și distanțare fizică.

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunostinta membrilor Consiliului local modalitatea de desfasurare a sedintei respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum si ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului local, odata cu invitatia la sedința si convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectul de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei ,au fost afișate la sediul Consiliului local (99/05.01.2022) si au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local :dl Dănilă Octavian,președintele de ședință, Dl Dănilă Octavian, ,dna Bulancea Dorina-Manuela,viceprimar al comunei, dna Spăsenie Natalița ,dna Chicoș Anica, dl Popa Grigore, dl Sârghe Cotinel și dl Lupașc Gheorghită-Marian

Dl Cârjeu Vasile, dna Gheonea Cristina, dna Huzum Mihaela-Georgiana, dl Grecu Vasile, dl Pârlea Dan-Nicolae,dl Sîrghe Ion-Cătălin, și dl Masgras Florin, participă prin intermediul mijloacelor electronice.

Sunt prezenți în sala de ședințe:dl Tenie Dumitru,primarul comunei,dna Grecu Casandra, secretar general al comunei și dl Hotnog Eugen,consilier din cadrul aparatului de specialitate al primarului ,care consemnează dezbaterile din ședință .

Dna secretar general ,Grecu Casandra: Supun la vot procesul verbal al sedintei din 22.12.2021. Membrii Consiliului local s-au exprimat,astfel: 15 voturi „pentru”, niciun vot "împotrivă".nicio "abținere".

Dl Dănilă Octavian ,președintele de ședință ,supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1. Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local, a bugetului de venituri proprii si a bugetului Serviciului Public de Gospodarie Comunală al com. Corod, jud. Galați, pe anul 2022.

Membrii Consiliului local au aprobat cu unanimitate voturi ordinea de zi.

Au raspuns prin e-mail sau SMS toți membrii Consiliului local care au optat să participe la ședință prin mijloacele de comunicare electronica, în intervalul orar 11,00-12,30. Dovada în acest sens se anexeaza la dosarul de ședință.

Dl Dănilă Octavian presedintele de sedinta ,trecem la prezentarea proiectului de hotărâre.

Este anexat și raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

DI primar, Tenie Dumitru: prezintă proiectul de hotărâre și face cunoscut consilierilor că Primăria Corod are de plată despăgubiri de aproximativ 840 000 lei. Am fost nevoiți să realocăm sume destinate unor investiții între care, proiectul de extinderea rețelei de canalizare care trebuie finalizată în luna noiembrie a.c.

Au fost tăiate investiții precum: renovarea primăriei, a sediului poliției și a sistemului de supraveghere cu camere video. Încercăm să plătim prestatorul la investiția "asfaltare străzi", în anul următor.

Foarte mulți bani din bugetul local sunt alocați pentru plata salariilor asistenților personali. A fost redus numărul de persoane încadrate ca „asistent personal”, de la 62 persoane la 50 persoane, cu respectarea strictă a prevederilor legale.

În cazul când numărul de angajați la un UAT este mai mare de 50 de angajați, există obligația angajării și a unor persoane cu dizabilități sau să achităm contribuții la bugetul pentru asigurări sociale, despre care am făcut vorbire mai devreme.

Prioritare rămân investițiile la Modernizarea Dispensarului Blânzi și extinderea rețelei de canalizare

DI Dănilă Octavian : proiectul de canalizare include și racorduri la proprietăți?

DI primar, Tenie Dumitru : Nu, din punctul meu de vedere a fost o eroare omiterea racordării, întrucât trebuie reluată procedura de obținere de fonduri.

O lucrare foarte importantă constă în aceea că trebuie să refacem canalul "Gliga", care se află în interiorul proprietății dl. Căraș Nicu. Acesta va fi subteran și va trece printre construcțiile existente.

DI. Popa Grigore: Ce reprezintă consultanța G.A.L.?

DI. Primar, Tenie Dumitru: Consultanța pentru fonduri europene, în general este o activitate complexă și nu vizează doar oferirea informațiilor necesare obținerii finanțării. În primul rând, consultantul este un specialist cu vastă experiență, care culege toate informațiile necesare, urmând ca mai apoi să se identifice cea mai bună soluție și va fi în permanentă legătură cu beneficiarul.

DI. Dănilă Octavian : Se va construi un teren de sport?

DI. primar, Tenie Dumitru: Se va construi o sală de sport pe amplasamentul Școlii nr. 3 Corod.

D-na Bulancea Dorina, viceprimarul comunei: dacă putem să recuperăm materiale este păcat să nu o facem.

DI. Dănilă Octavian: Sunt cereri de închiriere a cabinetelor medicale?

DI primar: sunt mai multe solicitări și urmează să se organizeze licitația.

DI. Popa Grigore: cetățenii mă informează că iluminatul stradal funcționează și la ora 7<sup>30</sup>.

DI. primar, Tenie Dumitru: prin montarea noilor instalații vom elimina aceste probleme

D-na Bulancea Dorina: recensământul animalelor se face și anul acesta?

DI. Primar: Se face anual, prin control inopinat în baza contractelor de concesiune.

DI Dănilă Octavian președintele de ședință : Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Membrii Consiliului local au aprobat Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local, a bugetului de venituri proprii și a bugetului Serviciului Public de Gospodărie Comunală al com. Corod, jud. Galați, pe anul 2022, astfel:

15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”. nicio „abținere”.

DI Dănilă Octavian, președintele de ședință: cu acordul dvs., declar închise lucrările ședinței.

Drept care am încheiat procesul verbal într-un exemplar.

Președinte de ședință,  
DI. Octavian DĂNILĂ

Secretar general UAT,  
DI. Casandra GREFCU